

# 今冬市区集中供热事宜公布

直供用户收费、供热分两阶段进行  
11月30日前未缴费直供用户今冬将无法用热

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山热力集团有限公司向媒体公布了今冬集中供热相关事宜,直供用户的收费和供热将分两个阶段进行,该公司将不再收取11月30日上午9点前未缴费直供用户今冬的采暖费,也不予供热。非直供用户的收费和供热方式仍和往年一样。

据平顶山热力集团有限公司有关负责人介绍,为了提高今冬供热质量,该公司早已对所属供热管网

和相关设施进行了检修维护,并于本月初开始为直供用户试水打压,目前,试水打压已接近尾声。随着我市城市框架的拉大和热力事业的发展,新老城区热力直供用户已达9万多户,该公司很难保证在采暖季到来之前几天内为如此多的用户及时开启供热阀门。

为了避免采暖季到来时无法及时为广大直供用户供热的情况出现,该公司决定对新老城区直供用户的收费、供热分两阶段进行。

平顶山热力集团供热有限公司

服务的老城区蒸汽管网直供用户:第一阶段缴费起止时间为10月18日上午9点至11月8日上午9点,之后该公司将暂时关闭缴费通道,并依据缴费清单安排人员为缴费用户开启供热阀门;第二阶段缴费起止时间为11月20日上午9点至11月30日上午9点,11月30日上午9点半该公司将关闭缴费通道,停止向直供用户收取今冬采暖费,并按照缴费顺序,安排人员依次为用户开启供热阀门。

平顶山热力集团新城区供热分

公司服务的高温水直供用户:第一阶段缴费已于9月中旬开始,定于11月5日上午9点停止,之后该公司将暂时关闭缴费通道,并依据缴费清单安排人员为用户开启供热阀门;第二阶段缴费起止时间为11月20日上午9点至11月30日上午9点,11月30日上午9点半该公司将关闭缴费通道,停止向直供用户收取今冬采暖费,并按照缴费顺序,安排人员依次为用户开启供热阀门。

目前,平顶山热力集团有限公

司直供用户的缴费通道有5个:建行、河南省农村信用社各网点;微信、支付宝生活缴费;微信公众号“平顶山热力集团”。

平顶山热力集团有限公司有关负责人提醒广大热力直供用户,缴费时请认真核对缴费卡号、用户姓名、家庭住址等信息,确认无误后,再进行缴费操作。平顶山热力集团有限公司24小时供热服务热线电话为2110000和3110000,广大用户有用热问题可随时拨打咨询。

## 创文明城市 建美丽家园

治理高空抛物

### 小区架设“天眼”全天候监控



物业管理正在调试摄像头 本报记者 李英平 摄

□记者 李霞

本报讯 “安摄像头弄啥哩?”“以后楼上谁要是再扔垃圾,马上就可以拍到他!”昨天上午9点多,在新华区西市场街道三七街社区三环佳苑小区一高层居民楼下,当小区居民得知施工人员正在架设朝天摄像头以预防高空抛物时,心里很高兴。

鑫安大厦是三环佳苑小区一栋33层的高层住宅楼,西南角对着一个小花园。坐在小花园内小石桌边聊天的几位居民谈起高空抛物,直夸小区这些朝天监控摄像头装得好。

“有回我正在花园里,楼上突然掉下来一大袋子烂菜叶子,你说乱扔垃圾的人缺德不缺德!”

“我更倒霉!有一回我从楼下过,也不知道啥水从高处泼下来,浇我一头!现在有摄像头能监控,以后肯定会好很多!”

正在安装调试摄像头的鹰之达物业公司安保人员师瑞雨说,三环佳苑小区分为南院和北院,现有42栋多层居民楼和4栋高层居民楼,共计1700余户居民。这次他们打算在小区内架设12个朝天摄像头,这些摄像头都是高清的,有夜视功能,

小区监控室安保人员可24小时监控并根据画面锁定高空抛物肇事者。

当天,身穿红马甲的社区志愿者还将100多份《杜绝高空抛物倡议书》贴在小区大门口的宣传栏内及每个居民楼的单元楼楼门口处。

三七街社区负责人宋晓丽介绍,这次社区联合小区物业,将通过安装朝天摄像头监视,张贴倡议书,发动社区党员、志愿者、居民代表进行监督等方式,对小区高空抛物等不文明现象进行为期一周的集中整治。

### 文明服务乘客

昨天,出租车司机张延召在车内醒目位置张贴文明服务守则用语。

当天,为配合我市创建全国文明城市工作,市海鹰汽车有限公司按照交警部门的要求,在全公司300台出租车上统一摆放发票取票盒和张贴文明服务守则用语,便于乘客随时进行监督。

本报记者 李英平 摄



### 不文明行为 曝光台

#### 湛河防护设施遭破坏 管理部门已报警

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市湛河治理工作指挥部有关工作人员就河岸石墩和防护链遭严重破坏一事报警,同时请晚报给予关注。

事发地位于市区国铁桥西侧神马帘子布专用桥以东湛河北岸河道一平台处,相连几处石墩的防护链断开,石墩倒在河道边。

据在现场的该河段管理人员

判断,这是头天夜里发生的破坏行为,当天早上他们已报警并安排人员维修。

市湛河治理工作指挥部有关人员表示,经过5年多的治理,湛河初步实现了“河畅、水清、岸美、生态”的治理目标。这一成果来之不易,需每位市民用心呵护。“这种破坏行为对当前我市创建全国文明城市的工作大局是一种抹黑,希望借助公安部门和媒体的力量,将此事追查到底。”

#### 鹰城广场规范乱停乱放遇阻 园林部门呼吁:做文明鹰城人

□记者 傅纪元

本报讯 昨天下午,市园林园容勤务大队工作人员在市区鹰城广场规范乱停乱放电动车时,遭到个别市民指责和谩骂。园林部门借助本报呼吁广大市民,维护公共秩序从自身做起,方便他人也方便自己。

当天下午,在鹰城广场南部区域音乐喷泉广场附近,几名园林工作人员在规范电动车乱停乱放行为。在劝说和教育下,多数市民将车停到了广场西侧规划的停车区域内,可有市民依然我行我素。“有本事你把我的车拖走!”一名中年男士的态度十分强硬。由于没有处罚权,工作人员只能尽心劝说。

市园林园容勤务大队有关负

责人说,广场是市民健身、锻炼、散步、休闲的场所,在广场内骑行摩托(电动)车,会给人特别是老人和小孩带来安全隐患。近日,鹰城广场在广场内施划了三处非机动车停车区域,规范非机动车乱停乱放现象,希望为广大家营造安全、舒适的休闲环境。从目前的情况来看,由于鹰城广场为开放式广场,非机动车管理难度较大。下一步,广场将在各出入口处加装隔离石球等挡车设施,并在广场醒目位置放置宣传警示牌,同时在夜晚群众休闲锻炼的高峰期开展专题宣传和教育活动,多举措遏制广场内乱停乱放现象。这位负责人提醒市民从自身做起,按规定停放自行车、摩托(电动)车,为城市有序的公共环境尽自己的一分力量。

青石山街道:

#### 200多人宣誓“做文明有礼鹰城人”

□记者 王辉

本报讯 昨天下午3时,新华区青石山街道办事处的工作人员、平煤神马集团九矿苗圃青志愿服务团队、第二中学部分师生及井青社区部分居民200

多人,一起在该社区篮球场上共同宣誓,做文明有礼的鹰城人,为创建全国文明城市、建设美丽宜居家园作出自己应有的贡献。随后,大家纷纷在宣传横幅和宣传展板上签下了自己的名字。